



# 当一个人成了谜

## 天亮了,车还在,夜班的哥蹊跷失联

旁边一辆旧面包车被盗走,的哥证件弃几公里外

午夜,一辆出租车莫名停车一个多小时后,旁边的一辆破旧的面包车被人发动,快速驶离现场。奇怪的是,该出租车直至天亮都没挪走。而的哥汤师傅也没有如期交班,蹊跷失联了。让人不安的是,汤师傅的钱包又在附近的和平广场被发现。

■ 侯伟 张婷 星级记者 张敏/文 黄洋洋/图



昨日上午11时许,记者赶到事发地。涉事出租车仍停在路边的空地上。

附近“诚信汽修”店老板说,昨天上午7点多开门时就看到这辆出租车挡在路中间,直到上午9点多,该车都没挪动。“我再一看,奇怪了,那辆面包车怎么不见了?”“诚信汽修”店老板叫出了声,原本停在店外的一辆旧面包车蹊跷不见了。

据了解,出租车买来才两个月。在副驾驶的座椅上还落下一张机打的发票,上面显示时间为23时37分(8月24日)~0时27分(8月25日),金额为24.8元,但实际里程只有1.8公里。这意味着,该车在此有长达1个小时“等待”。

经查,该车的哥为汤师傅。作为一名夜班司机,他为何会在这个无人的空地上等待这么久?附近一处监控还原了部分模糊短暂的活动过程:24日夜23时47分,该车驶入该区域,并在原地掉头。车辆停稳后,驾驶室大门打开,走下一名中年男子,漫不经心在荒地边方便,出租车大

灯开着。男子又绕到车尾,只能依稀看到来回走动的双脚。25日凌晨零时27分,出租车大灯熄灭,恰是机打发票结束的时间。

1时07分,面包车被发动,快速驶上铜陵路离开现场。

昨日上午,该出租车白班司机王师傅赶来,“平常都在6点多交班,今天我一直等到7点都不见人,打电话也打不通。”

事发后,在几公里外的和平广场上,有晨练老人捡到钱包,里面只有驾驶证等证件。经民警核查,发现是汤师傅的。“钱包里除了证件外,没有钱。”王师傅称。

王师傅告诉记者,汤师傅今年30多岁,肥西上派人,“为人比较厚道,也没有什么不良嗜好。以前有过一段婚姻,后来离婚,就跟老父亲住在一起。”

截至记者发稿时,面包车尚未找到,的哥汤师傅仍下落不明。

## 湖北女孩离奇死在合肥偏僻水塘

身上没有明显外伤,财物没有丢失,手机不见

星报讯(侯伟 张婷 星级记者 张敏) 8月21日,还有几个小时,独在异乡的小凡就能抵达汉口站,回到阔别已久的湖北老家。让大家万万没有想到的是,几天后,在合肥市新站区磨店一处偏僻菜园旁边的水塘里,小凡遗体被发现。

小凡的弟弟说,姐姐是湖北孝感人,此前一直在苏州上班。

“现金、金银首饰都在,但就是手机不见了。”民警告诉家人,小凡的行李是在省城珍珠路与皇藏峪路交口西侧的菜园边找到的。

事发菜园比较偏僻,当日有居民意外发现大包小包的行李,心觉不对劲,就联系了辖区警方。

通过询问小凡的男友及家人,民警得知小凡是8月21日从苏州乘坐动车,准备返回老家。

行李为何会出现在偏僻的菜园里?小凡本人一直处于失联状态。8月23日上午10时许,民警再次赶到现场,菜园边有一口水塘,上面长满了水草,小凡的家人用棍子试探挑了一下,一名女子遗体浮出水塘。经辨认,正是小凡。

据了解,小凡今年23岁,本是一名大学生,后退学四处打工。她为何蹊跷死在水塘里?经过询问小凡的男友,才得知近期这对恋人感情并不好,时有争执,“8月21日她一个人坐上了回汉口的动车,大概是夜里9点多到汉口站。”

推算时间,该列车抵达合肥的时间是晚上6点多。

小凡为何会提前3小时在合肥站下车,之后又来到荒郊野外?小凡家人认为疑点重重,因为小凡在合肥没有任何亲友,而且她身上财物都没有丢失,唯独关键的手机却不见了。

经警方勘查判断,发现小凡身上并没有明显外伤,排除案件可能,但具体死亡原因暂时还不明确。

目前,小凡的家人已申请进行尸检,并通过微博试图寻找目击者。警方还在进一步调查确认小凡生前活动轨迹。



打开金坛子 幸福一辈子

净爽型白酒

# 金坛子

让绵柔不再平淡



十六年封坛原浆酒



安徽金口酒业有限公司  
Anhui Jinkou Wine Co., Ltd.

招商热线: 0558-5798888  
地址: 亳州市古井镇工业园区

服务热线: 400-822-8188  
网址: www.jinkoujiuye.com.cn